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Ktéra godzina?
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Ktory?

Ktory z kolei?

OO0
77?

Gdzie?
*
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Jak?

OKRESLENIA

pojemnos¢ catos¢ pottora poprzedni

@ O [|OC ¢ 0

litr potowa nastepny
szklanka ¢wieré
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Dlaczego detektyw Mat spoznit sie na pociag?

9 gt

Ola wyszta z domu o godzinie szesnastej czterdziesci.

8 T -Gy o (® 16.40

Ola szta do Joli dwadziescia minut.

g Roo § 207

Pokaz, jak detektyw Mat powinien
przesunaé wskazéwki swoich zegarkéw.

YN

O ktérej godzinie Ola doszta do Joli?

oM §" g ¥ w0 §

O ile minut detektyw Mat powinien przesuna¢ wskazéwki?
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OlaiJola graty w gre od godziny siedemnastej trzydziesci.

ﬁo i ﬁd "6 v g od (D) 17.30

Ola wyszta od Joli o godzinie osiemnastej piecdziesiat piec.

BB oa B o (D 1855

Dziewczynki graty przez jedna godzine i dziesie¢ minut.

ﬁﬁ qé przez 1@i10ﬂ7ﬂ?

Po kwadransie Ola doszta do domu.

=00 § 4P

O ktérej godzinie dziewczynki skohczyty gra¢ w gre?

We §§ P s @

O ktérej godzinie Ola byta w domu?

Mo §'—a

Pokaz te godzine na twoim zegarze.

¢ _ |
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Darek czytat przez kwadrans.

ﬁD q@ przez @@

|le stron Darek przeczyta przez jedng godzine?

.:‘:7-: @4& ﬁD 9@ przez 1 @

Darek przeczytat sze$¢ stron.

i ¢ 64

Darek planuje, co bedzie robit w sobote po potudniu.

D 481 ;3 > —
d Cudd [7] = w

Caty czas Darek czytat jednakowo szybko.

O® f ¢ oo

Darek chce czytac ksiazke przez pie¢ kwadransow.

M IEEAC %

lle stron Darek przeczytat przez pieé¢ minut?

o° o = D <« -
D2 @@ ﬁ éprzez 5 /',,7

lle to minut?
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Potem Darek chce obejrze¢ mecz.

HERY R

Ktory zegar pokazuje koniec meczu?

(7]

Mecz trwa jedng godzine i czterdziesci pie¢ minut.

K& ©1(Di4s 7

Brat Darka oglada bajki.

80 : i @

O ile wiecej minut Darek bedzie ogladat mecz
niz czytat ksigzke?

ZENEEN S TS

Kazda bajka trwa kwadrans.

i (B @@

Ktéry zegar pokazuje poczatek meczu?

2 <] |....> %@

lle bajek brat Darka moze obejrze¢ przez dwie godziny?

.:): ﬂ %@ﬁ @ &' przez 2@@
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Przyjrzyj sie zegarom w podreczniku.

lle godzin trwa pottorej doby?

2% © 00 #=

lle godzin ma doba?

.): @@ & OB

0® o

Pierwszego dnia wiosny dzien trwa tyle samo godzin
co noc.

12 3 Q{@?’f Qﬁ =@@? )

lle godzin uptywa od potudnia do potudnia
nastepnego dnia?

lle godzin trwa dzien?

D YR C 4
2 @Qﬁ

lle godzin ma potowa doby?

200 B (D &1

lle godzin trwa noc?
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lle godzin mija od godziny ésmej pigé
do godziny 6smej pie¢ nastepnego dnia?

0® o —
:P: @@ od () 08.05do (1) 08.05 5" ¢

Ciocia Patryka wyjechata na wycieczke o godzinie piate;j.

@\MPQ&# na .S o (905.00

Czy to jest wiecej niz doba?

? i — > niiqﬁ@h

Ciocia Patryka wrécita z wycieczki nastepnego dnia
o godzinie dwudziestej trzecie;j.

lle godzin mija od godziny czternastej pie¢ we wtorek
do godziny czternastej pie¢ w srode?

—
2:Cs (%) od (D 14.05 we T do (D) 14.05 w T

lle godzin trwata wycieczka cioci Patryka?

%70 Sk

Czy wycieczka trwata dwie doby?

<t oM
? é 2 ) +¢+




Bartek przez tydzien zapisywat temperature
o godzinie ésmej rano.

ﬁB przez cmm 4@ I 0 @ 08.00 &

Bartek sprawdza prognoze pogody na pietnastego marca.

f o=

Ktorego dnia byto najcieplej?

48— 1] ]

W ktérym miescie bedzie w nocy najzimniej?

[ =g ]

Ktérego dnia byto najzimniej?

o 1]

Jaka bedzie réznica temperatur w dzien
miedzy Krakowem a Poznaniem?

(7 — B g v o 11 R A

Ktérego dnia byto o trzy stopnie wiecej
niz poprzedniego dnia?

¢ “m 03[, > niz 60

W ktérym miescie réznica temperatur miedzy dniem
a noca bedzie najwieksza?

v
A Y11 o gy — ]

10




18

n

Bartek zobaczyt na wykresie, ze osiemnastego marca
temperatura wynosita cztery stopnie Celsjusza.

ﬁBQ@—’naf 7187 |<*_4ig;°c

W ktérym dniu temperatura byta najwyzsza?

w7 4% | = 11|

Odczytaj z wykresu, jakie temperatury
byty dziewietnastego i dwudziestego marca.

© <

W ktérym dniu temperatura byta najnizsza?

(D48 | =1

Bartek narysowat tabele temperatur.

i B

HEHE

Kiedy temperatura wynosita cztery stopnie Celsjusza?

I 4— 4i§°c

Jakich temperatur nie ma w tabeli?

(MY =~ w2k
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Wojtek nalewa jeden litr wody.

3 el L

Dzieci wlaty do dzbanka osiem szklanek soku.

gg qm dol] 8"

Ola przelewa jeden litr soku do czterech

jednakowych szklanek.

§° B 1fi froseely

lle litréw soku jest w dzbanku?

208 -

Czy wiecej jest soku czy wody?

1>—4d 7L

Dzieci wlaty do dzbanka dwanascie szklanek soku.

88 @, o [P 12 7, &

lle bedzie razem soku i wody?

Ile litréw soku jest w dzbanku?

2y 8 =P

12




20

14

Natalka nalewa po ¢wier¢ litra wody do réznych naczyn.

N TION P

W ktérym opakowaniu jest najwigcej lodéow?

W O —ell

Gdzie jest wiecej wody: we wszystkich filizankach
czy we wszystkich wazonikach?

‘\/';7\/:—>fwe@O ?we@6

Tata Roberta kupit péttora litra lodéw.

{5 " 00§ &

W ilu naczyniach jest razem litr wody?

Lody byty w czterech opakowaniach.

lle wody jest razem we wszystkich naczyniach?

.‘)- f — \. We . e...i

Ktére opakowania wybrat tata Roberta?

< mabns - §°
(1= o !
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Zuzia wlata wode do trzech ¢wierélitrowych butelek.

I WA

Kto wlat najwiecej wody?

Qe el

Ala wlata wode do jednej pétlitrowej butelki.

§ 7o L1’ |

Kto ma o ¢wier¢ litra wody wiecej niz Zuzia?

QB®oOf L£>nf

Tomek wlat wode do jednej péttoralitrowej butelki.

§ e L1 )

Bartek wlat wode do jednej litrowej butelki.

L PN N
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Jola, Darek i Franek rzucaja pitka do kosza.

PRk

Razem majg dziewiecdziesiat szesc¢ trafien.

", <& 96 @@

Franek ma najwiecej trafien.

f} =ell

lle trafierh ma kazde dziecko?

G O NETI

Jola ma o trzynascie trafien mniej niz Franek.

§J®013@@7<ni2 ﬁF

Darek ma dwadziescia siedem trafien.

ﬁ” & 27V
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Ala z rodzicami chca obejrzeé skansen.

ﬁA ? W w @ @ﬂmﬁ

Spacer dookota rezerwatu trwa jedna godzine.

Lea 310

Obejrzyj mapke.

@ -
(% B

Spacer od wejscia do zrédetka najkrotsza droga
trwa kwadrans.

Lo lll-Bl8% 3 o

Powiedz, przez ktory most droga jest najkrotsza.

®
@ ree: (N EEBE —1|

Spacer od wejscia do zZrédetka obok stawu trwa
o kwadrans dtuze;j.

’fﬁ-odﬂdo. I-- o@@l

Oblicz, ile kilometréw jest od domu cioci do przystani.

@

F3 D T, = od BN i o B

lle czasu trwa spacer od wejscia do zrédetka
obok trzech debéw?
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W poniedziatek termometr wskazat
jeden stopien mrozu.

Wi/ w1

Ktory termometr wskazuje temperature z poniedziatku?

M./ = |-

We wtorek byto cieple;j.

ve 77— 1

Ktory termometr wskazuje temperature z wtorku?

M/ = |-

W srode byta taka sama temperatura jak we wtorek.

W T e ] A\ e

Franek oglada prognoze pogody.

§ &

W czwartek byto najcieplej.

v = 1)

Jaka temperatura bedzie w sobote?

@ Rl
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Franek z babcig wyjechali z Grajewka za kwadrans dziewiata.

i@ g e =0

Cata wycieczka trwata po6t doby.

O éq O &m

Franek z babcig przyjechali do Kasztanowa kwadrans
po jedenaste;j.

f-@ &7 oo

lle to godzin?

o @
'0?.1 to @

lle czasu trwata podréz?

<]_

9 il

O ktérej godzinie wycieczka zakonczyta sie?

o o D "l
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lle kartek chciat przypia¢ detektyw Mat?

2o ira e

Wskaz najwiekszg sume.

- {
< .ol 1

llu pinezek potrzebuje detektyw Mat,
zeby kazda kartka byta osobno?

") /ﬁb o ‘9 zeby iii (] o %

Wskaz najmniejsza sume.

é }
‘m] ' ' i-g-0

Detektyw Mat wymyslit, jak inaczej przypiac kartki.

. B A 06 o

Ktdra roznica jest najwieksza?

‘ A
il —.cm!!

llu pinezek teraz potrzebuje detektyw Mat?

LR S

O jakich liczbach mysla dzieci?

o[ #4 1 28
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Maja wylosowata karty z cyframi: jeden, trzy, pie¢, osiem.

M
ﬁ 2 [z 142 1358

Stawek wylosowat karty z cyframi: jeden, trzy, pie¢, szes¢.

ﬁsqfﬁ z 149 1,356

Maja uktada dwie liczby dwucyfrowe.

M #xx
§ =e 2%

Stawek uktada dziatania odejmowania tak jak Maja.

“as IO A §

Maja od wiekszej liczby odejmuje mniejsza liczbe.

§ oo >#-O<#

Jaka moze by¢ najmniejsza réznica?

v
= —40!! 1

Jakie moga by¢ wyniki?

+
— I I=I
- — I,

Jaka moze by¢ najwieksza roznica?

4
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Utéz dwie liczby z cyfr.

# #

149
Z
D 2 H# Z 554

Tomek zabrat jedna karte i utozyt odejmowanie.

§ ez 1[)i%ee -0

Wymysl odejmowanie, zeby réznica réwnata sie
trzydziesci piec.

¥
") -0 zevy Il =35

Wynik réwna sie czterdziesci siedem.

!
il = 47

Zapisz dziatania.

‘T

Ktora karte zabrat Tomek?

(M %= §

Zapisz dziatanie Tomka.

‘S §
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tucja miata pie¢ kart z cyframi:
zero, jeden, dwa, pie¢, siedem.

ﬁt ‘®5[z 147 01,257

Zapisz dziatanie tucji.

‘DIH §

tucja zabrata jedna karte i utozyta odejmowanie.

§ az 1]i%as -0

Hoan utozyt dodawanie.

§ e 0

Wynik odejmowania réwna sig trzydziesci szesc.

v
Bp-l-OO= 36

Wynik dodawania Hoana réwna sieg sto.

' H
BBl OO § = 100

Ktéra karte zabrata kucja?

s §

Jakie cyfry moga by¢ na zakrytych kartach?

142 @8 —nap [
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Zaneta miata czterdziesci sze$¢ ztotych.

ﬁz “® 462

lle kosztowaty jabtka?

0,®

ey @ o

Zaneta wydata pietnascie ztotych.

ﬁ z$15z’r

lle kosztowaty wszystkie owoce?

2 @\

Zaneta dostata jedenascie ztotych.

ﬁzq%ﬁﬁ 2

O ile wiecej kosztowaty wszystkie owoce niz inne zakupy?

02 >"

niZOQw

lle pieniedzy ma teraz Zaneta?

‘) @Oﬁ ﬁ
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Iwona zapisata dziatania odejmowania.

§4 T O

Wymysl dodawanie, ktorego wynik rowna sie
czterdziesci szes¢.

@ }
B +O] 1l =46

Potem Iwona sprawdzita dziatania.

O § e "t

Wymysl odejmowanie, ktorego wynik rowna sie
czterdziesci szes¢.

@ {
2 -0 BE-0 — 46

Jakich liczb nie ma na rysunku?

##%na

Zapisz dziatania.

© A 1M
i

Oblicz i zapisz dziatania lwony.

€ /oy 1
G T

Przedstaw dziatania na osi liczbowej.

lII=II=I na- 0123456789
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Celina zaznaczyta na osi liczbowej
wyniki mnozenia przez siedem.

°< 1
ﬁ g na s oppd (D przez7

Jakich liczb brakuje?

##53

Jakich liczb brakuje?

##EE

Jakie dziatania sa pokazane na osiach liczbowych?

5555555555

lwona zaznaczyta na osi liczbowej wyniki mnozenia.

< 1
ﬁ g na e g OO

Zapisz te dziatania.

@ lil lII=II=I

®

Przez jaka liczbe mnozyta Iwona?

przez [7] # - §
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Celina i Karol liczg, ile maja razem koralikow
w jednakowych kolorach.

Bif 20 @ 00w ee

lle zielonych koralikéw ma Karol?

2 i

lle czerwonych koralikéw majg razem Celina i Karol?

2O & §ih

lle zielonych koralikbw ma Celina?

z X N X %)

Celina i Karol maja razem czterdziesci zielonych koralikow.

TES

40 @ 5@

Celina i Karol chcg utozy¢ razem obrazek z koralikow.

Celina ma o dwadziescia zielonych koralikow
wiecej niz Karol.

ﬁczgozoom > niz ﬁK

Ktory wzor moga wybraé?

ol Lo
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Tata Emila rozmienia banknoty na monety jednoztotowe.

{5 3020 @

lle monet dwuztotowych dostanie
za banknot dwudziestoztotowy?

%39 @ L4 =@

lle monet otrzyma za kazdy banknot?

lle monet dwuztotowych dostanie
za banknot piecdziesiecioztotowy?

c?? @DIE% za

Teraz tata Emila rozmienia banknoty
na monety dwuztotowe.

Bl 20 @

lle monet dwuztotowych dostanie
za banknot stuztotowy?

lle monet dwuztotowych dostanie
za banknot dziesiecioztotowy?

%39 @ b4 = Fam




W sadzie wujka Darka rosnie po szes¢ drzew lle drzew jest teraz w sadzie?
w jednym rzedzie.

AV A Toteu B || % — %R &Y

i

lle drzew rosnie w siedmiu rzedach razem? Sasiad wujka posadzit czterdziesci dziewieé drzewek,
po tyle samo w kazdym rzedzie.

"o e 40 g o= w il >

©

NG

lle rzedéw drzewek jest w sadzie sgsiada?

Yo — v 485 uf

lle drzewek posadzit wujek? lle drzew rosnie w jednym rzedzie?

2% X Gl 2 HIRA

REHE
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Sad sasiada jest kwadratowy.

#o% =i —

Dziatka jest kwadratowa.

Bok sadu ma dwadziescia jeden metrow.

Ml #66 =& 21 m

Obwadd dziatki ma osiemdziesigt metrow.

lle metréw ma ogrodzenie sadu?

Jaka dtugos¢ ma jeden bok dziatki?

[2]] == 1+~ il

Wykonaj dziatania.
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Zaneta i Stawek licza patyczki.

fif o=

Jola liczy patyczki.

§ =

Patyczki sg zwiazane po dziesieé razem.

g — b( po 10 ",

lle patyczkéw ma razem?

" g e

lle patyczkéw jest na stole?

Zapisz mnozenie.

"0

Zapisz mnozenie.

€

2> -0
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39

Szymon dzieli czterdziesci dwa patyczki
na trzy rowne czesci.

b+ a2FnseeOn

Ala dzieli piecdziesiat jeden patyczkow
na trzy rowne czesci.

R 51 EmseeDy

lle patyczkow jest w kazdej czesci?

A=l O

lle patyczkow jest w kazdej czesci?

A=l O

Zapisz dzielenie.

@

e

Zapisz dzielenie.

"D 0




Celina maluje pisanki na kolor czerwony, z6tty i zielony.

ﬁc“@%na. | @

lle jest zielonych pisanek?

2 — 0 @&

Celina pomalowata dwanascie pisanek.

TR 2 ¢

lle jest czerwonych pisanek?

-0 @&

Zielonych pisanek jest o dwie mniej niz czerwonych.

O ‘1%—02<ni2.

lle jest z6ttych pisanek?

= @

Z6ttych pisanek jest o jedna wiecej niz zielonych.

@ —o1>ni2.
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Zuzia ozdabia jedno jajko przez dwadziescia minut.

ﬁz & 1 () przez 2047'47

|le jajek ozdobi Tomek przez jedng godzine?

Tomek ozdabia jedno jajko przez pietnascie minut.

ﬁT &1 () przez 1547@»‘

lle jajek ozdobi Lena przez jedng godzine?

2% @ ﬁ przez 1(%)

Lena ozdabia jedno jajko przez dziesieé minut.

ﬁL 1) przez10 7 =

lle jajek ozdobia dzieci razem przez jedng godzine?

O .
2 0 @g >, przez 1(8)

|le jajek ozdobi Zuzia przez jedna godzine?

e O@ Z@‘\ ﬁz przez 1(D)
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Wykonaj dziatania.

Patryk utozyt jeszcze dwa rzedy kapsli.

Wskaz najmniejszy wynik.

.ID” ll

N
'0‘?: \Ao.
22 Te ™ Tae

Patryk utozyt kapsle w szesciu rzedach.

Robert dzieli pie¢dziesiat dwa kapsle
na cztery rowne czesci.

R; 8
ﬁ =527 na4 ee9g

W kazdym rzedzie jest dziewiec¢ kapsli.

Wiii NEE 95

HEfE

lle kapsli jest w kazdej czesci?

B — v il O
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Po co detektyw Mat mierzyt miejsce po obrazie i okno?

WQ*QV oo [ | B

Jakiej dtugosci sa boki tych prostokatow?

Dlaczego detektyw Mat mysli,
ze obraz jest w pomieszczeniu?

k3 2. 0= m—v

Narysuj na kartce w kratke prostokat, ktérego boki sg o dwa
centymetry dtuzsze od bokéw niebieskiego prostokata.

i |
a’« =o2cm]|| od-H-@ =

Ktory patyczek miesci sie caty na guziku?

Dm0 =@

Powiedz, jakiej jest dtugosci.

6-m—|
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Narysuj figure, korzystajac z informagcji.

" DO/@ﬁG)

Jedna kratka w prawo.

Jedna kratka w gore.

Trzy kratki w dét.

3%,

Trzy kratki w prawo.

3@@ —>

Cztery kratki w lewo.

<4—

o
4"

Dwie kratki w gore.

lle bokéw ma ta figura?

|
g -
2 g 1 22 -l 2R
46
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Narysuj na kartce w kratke figure o szesciu bokach.

Darek narysowat figure o obwodzie
osiemdziesieciu milimetrow.

> < pan
ﬁ @ 29 o4 8omm

Powiedz, jak rysowac te figure.

¢
@ A7 &5

Narysuj inng figure o obwodzie
osiemdziesieciu milimetrow.

------

‘o 00 290 (Y eomm

Jaki jest obwéd tej figury?

—_ (Y } 5

Narysuj figure o osmiu bokach i obwodzie
dziewiecédziesieciu milimetrow.

P 1

5 90 mm

¢
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Ola i Jola bawig sie na karuzeli.

§if3Ene S

Jaka jest odlegtos¢ od motyla do Oli?

L o
[7 ] m— \"od %doﬁ

Jaka jest odlegtos¢ od srodka karuzeli do Oli?

v o
[7] '\“od @C&doﬁ

Biaty kamyk jest w odlegtosci osiemdziesieciu centymetrow
od zielonego kamyka.

n
O s W \"SOcmod.ﬂ

Jaka jest odlegtos¢ od Joli do Oli?

[7] = *\“ od ﬁJ do ﬁo

W jakiej odlegtosci od zielonego kamyka
jest brazowy kamyk?

w
w (7] \aod.‘ﬂw _— 0

Na karuzeli usiadt motyl w odlegtosci piec¢dziesieciu
centymetréw od Joli.

na &4 %w‘\asocm od ﬁJ

Wybierz dobra odpowiedz.

e A

51
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Tomek potozyt dwie okragte podstawki na niebieskiej tacy.

Tomek uktada z podstawek rézne ksztatty.

D 2 < 0@ 20

0%

lle podstawek miesci sie na niebieskiej tacy?

2S5 .ﬁ na @~

Jakich liczb nie ma?

##¥

lle podstawek miesci sie na pomaranczowej tacy?

A Y

lle podstawek miesci sie na zielonej tacy?

2%ty O
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Iwona rysuje odcinki.

ﬁl @

Narysuj odcinek o dtugosci czterech centymetréw.

ool e

Niebieski odcinek jest dwa razy dtuzszy
od czerwonego odcinka.

0. —2 0@

Narysuj odcinek dwa razy dtuzszy.

‘. 20l

lle razy zielony odcinek jest dtuzszy
od czerwonego odcinka?

Q@ = |ld@ ~

o

Narysuj dwa kolejne odcinki.

b2 68
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Przerysuj obrazki.

"

Robert narysowat obrazek.

{ o @

Narysuj te obrazki dwa razy wieksze.

6 _
¢ @ 2« :ml

Potem zaczat rysowaé dwa razy wiekszy obrazek.

O ¢ 2-.:m

Popatrz na obrazek Roberta.

@@# - ﬁ

Ille jeszcze kratek trzeba narysowac?

:'?':, %\@@ ml @_

o




Czerwony punkt jest w odlegtosci dwdch centymetréw
od niebieskiego punktu.

3
» \.° — Y '\"ZCmod‘\:

Popatrz na kota na obrazku.

®
@~ na Ona@

W jakiej odlegtosci od zielonego punktu
jest niebieski punkt?

w
WM, 9@ N — e

Jakich liczb nie ma?

(M #y =

Zmierz patyczki.

Rl

<t

Wybierz jedna figure.

Eolllim 1 %O‘/

0%x

Ktéry patyczek nie miesci sie caty
na niebieskiej podstawce?

ol YOLY =

Narysuj figure dwa razy wieksza.

¢ o ~
@ gAQ/ 2 IID.!

58, 59
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lle paczek znikneto?

Hoan buduje mur z klockéw wokét pitki.

b @

lle klockéw ma kazda budowla?

2. g & Ll =

0® o

Hoan buduje cztery jednakowe Sciany.

b aee e

Wskaz budowle w kolejnosci rosnacej liczby klockow.

@ (mE
1 -Wlll#"

llu klockéw potrzeba, zeby skonczy¢ budowe muru?

:9: B T zeby wwf S
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Karol liczy klocki i poréwnuije liczby.

K
2 @9 G-l #
g ' #

Zuzia utozyta budowle

z dwustu czterdziestu szesciu klockdédw.

"N mm s
ﬁ VT Z 246

Jakich znakéw nie ma?

7] S =

Karol utozyt budowle
z trzystu dziesieciu klockéw.

ﬁK e B
Y& BE® z 310

Porownaj liczby klockéw.

2
-l #
@ ag

Hoan uzyt mniej klockdéw niz Karo

l.

ﬁH G‘@;ﬁ< " nizﬁK

Zapisz dziatania.

Wskaz budowle Hoana.

@ﬁ- ﬁH
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64

Jola i Robert wylosowali karty z cyframi.

B iR 0

Jakie liczby trzycyfrowe moze utozy¢ Robert?

Jakie liczby trzycyfrowe moze utozy¢ Jola?

XXX

H#
#- W e

Zapisz te liczby w kolejnosci rosnace;j.

©
@ lil##wlll

Ktoéra liczba bedzie najwieksza?

# = oml

Dzieci utozyty liczby trzycyfrowe.

@ < XX
Qg IE H e

Ktora liczba bedzie najmniejsza?

H ]

Jakie cyfry moga by¢ na zakrytych kartach?

(7] — gy [
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lle kredek jest na kazdej potce?

2l = ra 4

Natalia ma o sto kolorowych kartek wiecej niz Szymon.

ﬁN & 0100 ~ niz ﬁ

O ile mniej kredek jest na najnizszej potce
niz na najwyzszej potce?

o 2 <Ml =ra [, 1] Bnizna] 71168

Natalia ma sto dwanascie kolorowych kartek.

ﬁN & 112

Robert ma najwiecej kolorowych kartek.

R

lle kartek ma Robert?

% Je §

Szymon ma o dwiescie kolorowych kartek mniej niz Robert.

ﬁszxg 0 200 < niz §

lle kartek ma Szymon?

% g §

66, 67
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68, 69

Franek koloruje kratki.

§ 7l

Zapisz dziatanie.

@@ 1

|le kratek Franek pokolorowat na z6tto?

o® o
o
%9

4

S

na

Popatrz na obrazki.

@@~ na @@

lle kratek Franek pokolorowat na czerwono?

'0‘).
-4
0'0 P

L

na.

Wykonaj dziatania.

lle razem kratek pokolorowat Franek?

2 )
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Co jest najdrozsze w sklepie ogrodniczym?

7| =— @yl w

lle razem kosztuja forsycja i roza?

F @ &8

Co jest najtansze w sklepie ogrodniczym?

V| W@””W

lle razem kosztuja topata, grabie i sekator?

A @ N Y T F

|le razem kosztuja forsycja i hortensja?

RS )

Popatrz na paragony.

O ile drozsza jest magnolia od hortensji?

.‘?‘ @@| — % od %

o

Ktore zakupy kosztuja wiecej niz siedemset ztotych?

B 9 > niz700 2

70
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Tomek zrobit litery z papierowej tasmy.

T q_
—
AaBb Cc Z
Dd Ee Ff

lle centymetréw dtugosci ma listewka kazdego koloru?

D= |l —

o

llu centymetréw tasmy Tomek potrzebowat
do zrobienia ,W"?

e ® o l

TQ_ .
e mﬁ‘ﬁ Ry do 5 W

Jaka dtugo$é ma kazda listewka?

(7] || =& il —

llu centymetréw tasmy Tomek potrzebowat
do zrobienia ,A"?

o ® o l

Tq_ .
e nﬁ‘ﬁ Ny do 5 A
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lle balonéw jest w pieciu duzych opakowaniach?

792 4 == w5 .0l

W duzym balonie jest siedem litréw gazu.

w.om@ — 714

lle balonéw jest w dwoch Srednich i dziesieciu matych
opakowaniach razem?

0,5, ’ — Y 2 n\i. i1o-/.|:| @@ .\AOQ

We wszystkich balonach razem jest trzydziesci jeden
litréw gazu.

we t[ g, = 31 |,i

Gdzie jest wiecej balonéw?

9.
/?\ —_— ’,

Jest jeden maty balon.

— 130 @

W matym balonie sa trzy litry gazu.

W.’ll]t=3lli

lle jest duzych balonéw?

" — .ol 2[

o
o

76,77
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78,79

Gabrysia z mama ogladaja hulajnogi.

i & @

lle kosztuje ta hulajnoga?

T b e

Ktéra hulajnoga jest najdrozsza?

[7] J — &

Mama Gabrysi zaptacita sto piecdziesiat cztery ztote
za kask i ochraniacze.

Ktéra hulajnoga jest najtansza?

] — <l

Ktéry kask wybrata mama Gabrysi?

GAR A

G

Gabrysi podoba sie hulajnoga, ktéra jest o trzydziesci piec
ztotych drozsza od najtanszej hulajnogi.

i@

— 0357 @@| od\«e»/@!!@g
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